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Poskytnutí informace na žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

odbor školství, mládeže a sportu Magistrátu hlavního města Prahy jako povinný subjekt podle

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

obdržel dne 28. 4. 2023 Vaši žádost o poskytnutí informací týkajících se financování sportu

v letech 2018 - 2023, a to:

1) Jak se hlavní město Praha podílí ze svého rozpočtu na financování sportu obecně; resp. jaká

částka z rozpočtu je/byla určena právě na podporu sportu v letech 2018 - 2023;

2) Jaká částka z rozpočtu města/kraje je/byla určena na podporu sportu vrcholového, obecně

ve všech kategoriích;

3) Jakou částkou přispívá hlavní město Praha na profesionální fotbalové kluby, tj. na fotbalové

kluby AC Sparta Praha, SK Slavia Praha a Bohemians Praha 1905;

4) Jakou částkou město přispívá na chod a provoz stadionu Ďolíček.

Povinný subjekt k Vaší žádosti uvádí následující informace:

Ad 1) Požadované informace naleznete v celkovém přehledu, který tvoří přílohu č. 1 tohoto

přípisu - Výdaje HMP na oblast sportu 2018 - 2023.
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Ad 2) Hlavní město Praha poskytuje podporu v oblasti sportu prostřednictvím jednoletého 
Programu podpory sportu a tělovýchovy v hlavním městě Praze. Tento program však není 
zaměřen na podporu vrcholového a profesionálního sportu, ale výhradně na podporu nestátních 
neziskových organizací, které v oblasti sportu v hlavním městě Praze působí, tedy spolků.  
Podpora vrcholového sportu není v souladu s dlouhodobou koncepcí hlavního města Prahy do 
výše uvedeného dotačního programu zahrnuta a je financována ze státního rozpočtu 
prostřednictvím Národní sportovní agentury.  
 

Podrobné podmínky vyhlašovaného dotačního Programu podpory sportu a tělovýchovy 
v hlavním městě Praze naleznete pod tímto odkazem: 

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/finance/dotace_a_granty/mestske_granty/sport_a_telovyc

hova/program_podpory_sportu_a_telovychovy_v_hlavnim_meste_praze_pro_rok_2023.html. 
 

Ad 3) Vámi zmiňované fotbalové kluby se v minulosti do výše uvedeného dotačního programu 
zapojovaly prostřednictvím společností AC Sparta Praha fotbal, a.s., Sdružení fotbalového klubu 
AC SPARTA PRAHA, zapsaný spolek, SK Slavia Praha - fotbal a.s., SK Slavia Praha - fotbal 

mládež, z.s. a Bohemians Praha 1905, a.s., CU Bohemians Praha, z.s. Nutno podotknout, že se 
podpora hlavního města Prahy nezaměřuje pouze na tyto jmenované kluby, ale zahrnuje podporu 
všech fotbalových klubů na celém území hlavního města Prahy, tedy téměř 90 klubů. Na základě 
žádostí jim byly v minulosti poskytnuty dotace na provoz sportovního zařízení, případně na 
sportovní akce mládežnických kategorií, a to výhradně se zaměřením na činnost dětí a mládeže. 

 

Pro úplnost uvádíme, že poskytnuté dotace lze dohledat na Grantovém portálu hlavního města 
Prahy, který naleznete pod následujícím odkazem: https://granty.praha.eu/GrantyPortal/default. 

Portál umožňuje vyhledávat poskytnutí dotací např. podle názvu žadatele či oblastí a informace 

v něm obsažené uvádí také podrobný účel, na který byly dotace poskytnuty.  
 

Ad 4) Hlavní město Praha v letech 2018 – 2023 přispělo na provoz sportovního stadionu Ďolíček 
830 tis. Kč prostřednictvím společnosti Bohemians Praha 1905, a.s. 

 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Lenka Němcová 

ředitelka odboru školství, mládeže a sportu 

podepsáno elektronicky 

 

Přílohy: 
1. Výdaje HMP na oblast sportu 2018-2023 

 

Rozdělovník: 
1. datová schránka žadatelky o informaci 
2. spis odboru SML 


